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Le plan complexe est muni d’un repére orthonormé (O ; u ; v).

S Exercice 1

a) |z—i|=5. Notons A(i). Alors: |z—i|=5 < |zyy—2z4|=5 < AM =5.|& est le cercle de centre A et de rayon 5|

b) |z-3+i|=|z+2i] < |z—(B—1i)| =|z—(—21)|. Notons A(83—1i) et B(—2i).
Alors: |z—3+i|=|z+2i| < |zy—zal=lzy— 2l < AM =BM.| & est la médiatrice du segment [AB] |.
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c) |42+ 8i|=4|z-2+i| = |4(z+2i)|=4|z-2+1| < 4|z—(-2])|=4|z-2-1)| = |z—-(-2])|=|z—-(2-1)|.
Notons A(—2i) et B(2—-1).
Alors : [4z+8i|=4|z—2+i| < |zy—2za| =z —2zB| < AM =BM.|& est la médiatrice du segment [AB]|.
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d) z+1-2i|=3 < |z+1+2i|=3 — |2+1+2i|=3 < |z—(—-1-21)| =3. Notons A(—1—-2i).

Alors: |z+1-2i|=3 < |z —24|=3 <= AM:3.‘6"est le cercle de centre A et de rayon 3 |.
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e) |iz+1+3i|=z+2+1] < ‘L(E+ +3)’ lz+2+1] < |i|x|z=i+3|=]z+2+1i] < 1x z+z+3| lz+2+1]
— |z+3+i|=|z+2+i] < |z—-(-3-1)|=|z-(-2—-1)|. Notons A(-3—1i) et B(—2—1).

Alors: |iz+1+3i|=|z+2+i| < |zy—z4|=|zy—2B| < AM =BM.|& est la médiatrice du segment [AB]|.
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f) z-2+3i|=|z+1+i| < |z—-(2-30)|=|z—(-1-1)|. Notons A(2—-3i) et B(-1-1).
Alors: |z—2+3i|=|z+1+i| < lzy—zal =z —2zB| = AM:BM.‘éa est la médiatrice du segment [AB] |.
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g z-3+i|=2 < |z—-(3B—-1)] =2. Notons A(B—1). Alors : [z-3+i| =2 < |zy—-24l=2 < AM = 2.

& est le cercle de centre A et de rayon 2 ‘
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S Exercice 2 (Spécial Bac!)

1) [Métropdle juin 2013] : "L'ensemble des points M dont I'affixe z vérifie |z —i| = |z + 1| est une droite".
lz—i|=]z+1] < |z—i| =|z—(-1)|. Notons A(z) et B(-1).
Alors:|z—i|l=|z+1l| < |lzyy—zal=lzyy—2B| < AM =BM.

Lensemble cherché est donc la médiatrice du segment [AB] qui est bien une droite. ‘ Laffirmation est vraie ‘

2) [Polynésie juin 2011] : "Soit (A) 'ensemble des points M d’affixe z tels que |z —i| = |z + 2i|. Alors (A) est une
droite parallele a ’axe des réels".
|z —i| =|z+2i] < |z-1i|=|z—-(-2i)|. Notons A(i) et B(-2i).
Alors:|z—i|=|z+2i| < lzy—zal=lzy -2l < AM=BM.

L'ensemble (A) est donc la médiatrice du segment [AB].

(A) est bien une droite paralléle a 'axe des réels et ‘ Paffirmation est vraie |
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3) [Métropdle juin 2011] : "On désigne par A, B, C, D les points d’affixes respectives z4 =1;zp=i;z¢c=—-1et
zp = —1i. Quel est ’ensemble des points M d’affixe z telle que |z +i|=|z—-1|?"
lz+i|=|z—-1| < |z—(-i)| =|z—1|. Avec les points D(-i) et A(1),on a :
lz+i|=|z—-1| < |z —zp|l=lzp—2z4| < DM =AM.

L'ensemble cherché est donc la médiatrice du segment [AD] et | la bonne réponse est la réponse d) |.
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